市政府召开第十次常务会

丁小强主持召开省第八次旅游发展大会暨第33届 关公文化旅游节筹备工作调度会时强调

众志成城 决战决胜 精益求精 确保大会安全有序精彩圆满

运城晚报讯(记者 王文军)9 月8日下午,市委书记丁小强主持召 开山西省第八次旅游发展大会暨第 33届关公文化旅游节筹备工作调度 会,听取前一阶段筹备工作推进情况,安排部署下一阶段工作。他强调,要以决战决胜的信心和决心,众志成城、携手共进,分秒必争、精益求精,全力以赴抓好各项筹备工作,确保把大会办成安全有序、精彩圆满的文旅盛会、人民节日。市委副书记、市长储祥好提出具体要求。市领导陈杰、王志峰、乔登州、董旭光、杨彦康出席会议。

会上,参会人员认真观看了城市宣传片、文旅宣传片、文旅宣传片、文旅大会主题曲视频,并提出修改意见。各工作组汇报会务接待、宣传和氛围营造、疫情防控、环境整治、安保维稳、智慧服务系统开发、工程建设等筹备工作推进情况。

丁小强强调,当前,大会各项 筹备工作已到了最后冲刺阶段,各 级各部门要切实增强责任感、使命 感、紧迫感,牢固树立精品意识, 以最高标准、最严要求把大会办得 更好、更出彩。要在文化底蕴展示 上再下功夫。坚持"文化+旅游+科 三位一体,将传统文化与现代 元素相融合, 既彰显三晋文化、河 东文化的无穷魅力,又体现现代时 尚、智能科技的无限风采,全方位 展示运城健康向上的活力朝气,进 一步讲好文旅故事, 传播好文旅声 音,擦亮文旅品牌。要在发动群众 参与上再下功夫。树立"人人是形 象,事事皆窗口"的意识,多维 多平台报道展示群众积极参与 旅发大会的蓬勃热情, 营造人人关 注、支持、参与大会的浓厚氛围; 引导各县(市、区)、各景区景点以各 种形式参与到大会筹办工作中来, 做到"一地举办、全市联动",进一步 聚人气、造气势。要在责任压实上 再下功夫。各相关市领导要躬身入 局、靠前指挥,深入到各自分包领域 开展工作,做好榜样、以上率下,以 实际行动推动各项工作顺利进行; 各相关部门要强化大局意识,加强 指挥调度,坚持"细节决定成败",全

方位梳理排查各领域、各环节风险 隐患,健全完善工作流程和突发情况应对预案,形成合力、激发动力、 干出效力,齐心协力办出一届谋划 出新、组织出色、成绩出众、人民喝 彩的旅发大会。

彩的旅发大会。 储祥好要求,各地各部门要把 疫情防控放在更加重要的位置,优 完善安全防护措施,健全应急处置方案, 防控措施,健全应急处置方案, 防控精施,健全应急处置方案, 防控精准到位、食宿、出行失。要用会 用情做好报到、食宿、出行件" 等各项工作,不断提升"硬兵之" "软件"水平,让每一位来宾热情的 宾至细致到位。要细化各项活动实相 人。要细致到位。要细比各项活动实相 关活动的申报工作,确保每项把的 考虑周全、安排到位,真正把的 考虑为成安全节俭、特色鲜明的高 水平文旅盛会。

会前,丁小强、王志峰、乔登州、 杨彦康等还前往运城北站、舜帝街 东延线等处,实地检查大会会务接 待、环境整治等工作。

我市3个地理标志农产品 入选"2022中国区域品牌百强榜"

运城晚报讯(记者 刘凯华)9月5日,记者从市农业农村局名优品牌站获悉,新华社、中国品牌建设促进会、中国资产评估协会日前联合在京举办2022中国品牌价值评价信息发布会,"运城苹果""临猗苹果""万荣苹果"3个地理标志农产品入选"中国品牌价值评价——区域品牌(地理标志)百强榜"。

中国品牌建设促进会是由国家质量监督检验检疫总局、财政部、工信部、中国国际贸易促进会、中央电视台5家单位联合发起,经国务院同意、民政部批准的唯一从事品牌工作的全国性社会团体。中国品牌价

值评价活动每年举办一次,是目前 国内权威性、含金量、认可度较高的 国家级公益性品牌价值评价,至今 已连续举办9年。品牌评价分为企业(产品)品牌、中华老字号品牌、自 主创新品牌、区域品牌四大板块,本 届参评品牌达1056个。在区域品牌 板块,"运城苹果""临猗苹果""万荣 苹果"分别以70.34亿元、53.54亿元、36.55亿元的品牌价值位列第47位、66位、96位,我市成为全省唯一 上榜地市,上榜品牌数量、位次、价值均创历史新高。

据市农业农村局负责人介绍, 近年来,该局坚定实施农业"特" "优"战略,按照市委、市政府打造"运城苹果""运城面粉""运城 蔬菜"三大品牌的战略布局,着力在提升品牌价值和影响力上下功夫。截至目前,全市累计培育地理标志农产品32个,全国"名特优新"农产品28个,山西省功能农产品14个,市级区域公用品牌5个,形成了"区域品牌+企业品牌+产品品牌"的发展矩阵,打造了"运城苹果""原县西瓜""绛县大樱桃"5个价值超亿元的区域品牌,区域品牌总价值达到173.26亿元,农产品品牌建设工作稳居全省第一方阵。

运城市重点保供骨干企业生活必需品市场供求情况统计调查表

运城市商务局发布

监测日期:9月8日

品种	单位	当前存量	日销售量	可供消费天数	生鲜商品每日价格		
粮食(米面)	吨	5339	361	14	 当日超市生鲜商品价格抽样监测显示:		
食用油	吨	1242	65	19	生鲜商品	当目价格(元/斤)	与昨日价格对比
猪肉	吨	310	38	8	大白菜	1.3	1.3(持平)
鸡蛋	吨	312	45	7	白萝卜	1	1(持平)
蔬菜	吨	4216	483	8	土豆 洋葱	1.5 1	1.5(持平) 1(持平)
方便面	万袋/桶	37.3	2.3	16	鸡蛋	5. 2	5.2(持平)
火腿肠	万根	36. 2	1.3	25	猪肉 西红柿	16. 8 1. 5	16.8(持平) 1.5(持平)
瓶装水	万瓶	45. 2	2. 2	20	四红柳 茄子	1. 0	1.5(将干)

运城晚报讯(记者 张越)9 月8日,市长储祥好主持召开市政府第10次常务会议,听取全市三次产业发展情况汇报,深入分析存在的问题和短板,研究部署下一阶段重点工作。市委常委、常务副市长陈杰,市委常委、副市长董旭光,副市长梁清燕、李哲、杨彦康就分管领域工作进行具体部署。市政府秘书长王红波参加。

会上,市统计局通报了全市主要经济指标完成情况。市农业农村局、工信局、发改委等12个部门分别围绕重要指标和重点任务完成情况进行汇报,并结合本行业、本部门助推经济发展的相关政策,提出下一步工作举措。

会议指出,今年以来,全市上下深入贯彻党中央"疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,有效实施稳经济一揽子政策措施,经济延续恢复向好态势。各地各部门要保持战略定力,抢抓有效时间,把决战决胜的利器拿出来,坚定信心,扬长补短,奋力完成全年目标任务

会议强调,党的二十大即将 召开,做好下一阶段工作,保持 争先进位态势,任务艰巨、时不 我待。要把政策用起来。抢抓

国家全面加强基础设施建设等重大政策机遇,深 入研究政策、掌握政策、用足政策、创新政策,加大 中央预算内投资、政府专项债券等争取力度,切实 把政策红利转化为发展动力。要把短板补起来 聚焦年度目标任务差距、全省排名位次靠后、增幅 回落较大等关键问题,各部门都要深入分析,找出 职责领域内存在的短板弱项,拿出具体行动方案。 明确补什么、谁去补、补到什么程度,把责任落实 到人、措施细化到企、任务具体到天,全面激活发 展动能,推动主要经济指标占比持续提升。要把 优势扬起来。以多个单项工作走在全省前列为突 破,向高标准看齐,全面提升工作的层次和水平 扎实做好"运城面粉""运城苹果""运城蔬菜"品牌 推广,推动农业稳产增收。发挥"链主"企业带动 作用,开展以商招商、产业链招商,一企带一链,一 链成一片,加快"合汽生材"战略性新兴产业成形 成势。聚焦汽车、家电、旅游、餐饮等重点领域,精 准开展促消费活动,发展夜间经济,推出运城名 菜,加快释放消费潜力。要抢抓施工黄金期,强化 要素保障,加快现有项目建设,积极谋划储备布局 新建项目,形成更多实物工作量,保持投资强劲增 长态势,为全方位推动高质量高速度发展提供坚 强支撑

会议要求,全市政府系统要保持昂扬精神状态,咬紧牙关、咬定目标,迎难而上、难中求成,推动经济社会发展行稳致远。要"勤"字领头。牢固树立"今天再晚也是早、明天再早也是晚"的效率意识,大力发扬立说立行、雷厉风行的作风,说了就办、定了就干,能做的工作尽量往前赶,能干的事情抓紧干,最大程度提高工作成效。要"实"字落地。更加注重实绩实效,对定下的工作、确定的目标、决定的事项,抓住不放盯紧盯牢,不达目的决不收兵,该争的机遇要争、该啃的骨头要啃、该闯的险滩要闯,坚决顶起该顶的那片天。要"能"字托底。提高抓经济工作的能力和本领,拿出实招硬招,提纲挈领、抓住要害,全力推动各项工作再上新台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

平陆县委常委、县政府党组副书记、副县长张波接受纪律审查和监察调查

运城晚报讯 山西省纪委监委网站消息,平陆县委常委、县政府党组副书记、副县长张波涉嫌严重违纪违法,目前正接受运城市纪委监委纪律审查和监察调查。